



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Αριστοτέλους 15 Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54624

τηλ.2310.294.898

site: www.seefkathess.gr email: se.efkathess@gmail.com

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 64

Θεσσαλονίκη 25/09/2023

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΒΙΑΣ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΗ ΣΕ ΤΟΠΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΙΩΝΙΑΣ

Συνάδελφοι,

Την Πέμπτη 21/09/2023 στην Τοπική Δ/ση Ι' ΕΦΚΑ Θεσσαλονίκης (Ιωνίας) υπήρξε περιστατικό βίας από πολίτη ο οποίος εκδήλωσε επιθετική συμπεριφορά με βιαιοπραγία, υλικές ζημιές και απειλές κατά συναδέλφων. Κλήθηκε αστυνομία και υποβλήθηκε μήνυση με την διαδικασία του αυτοφώρου.

Στην επιτόπου επίσκεψή μας την επομένη, ενημερωθήκαμε λεπτομερώς για το περιστατικό και εκφράσαμε την αμέριστη συμπαράσταση του Συλλόγου ηθική, νομική (αν χρειαστεί) και κάθε έμπρακτη, για την πολύπαθη αυτήν δομή της οποίας η μεταστέγαση είναι επιτακτική καθώς:

1. Το κτήριο είναι ακατάλληλο, όχι μόνο από λειτουργικής πλευράς (θέρμανση, τεχνικά ζητήματα, εργονομία κ.λπ.) αλλά και ασφάλειας, αφού δεν υπάρχει έξοδος διαφυγής προς αποφυγή είτε περιστατικών βίας είτε οποιουδήποτε άλλου κινδύνου (πυρκαγιάς κ.λπ.).
2. Βρίσκεται σε απομακρυσμένη και απομονωμένη περιοχή που δεν εξυπηρετεί τους ασφαλισμένους και δημιουργεί συνθήκες επισφάλειας για τους υπαλλήλους.
3. Δεν υπάρχει υπηρεσία security για την προστασία των υπαλλήλων από επιθετική συμπεριφορά συναλλασσομένων, με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι να είναι απροστάτευτοι και συνάμα απομακρυσμένοι από οποιαδήποτε βοήθεια (η αστυνομία έφτασε μετά από παρέλευση περίπου σαράντα λεπτών)

Σύμφωνα με τον ΧΑΡΤΗ ΘΕΜΕΛΙΩΔΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΕΕ (2000/C 264/01) άρθρο 31 «Κάθε εργαζόμενος έχει δικαίωμα σε υγιεινές, ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας». Είναι λοιπόν άμεσα απαιτητή η κάθε ενέργεια που θα δημιουργήσει αξιοπρεπείς και ασφαλείς συνθήκες εργασίας για τους συναδέλφους μας κυρίως με την εύρεση λύσης για την μεταστέγαση της υπηρεσίας αλλά και με την άμεση τοποθέτηση υπηρεσίας security ώστε να μην θρηνούμε εκ των υστέρων θύματα.

Ο Σύλλογός μας συνδράμει ήδη με κάθε δυνατή ενέργεια ώστε να βελτιωθεί η καθημερινότητα των συναδέλφων και να προστατευτούν από κάθε είδους απειλή.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Σολομωνίδου Ελένη



Η Γεν. Γραμματέας

Αθανασίου Ελπινίκη